

# Hallituksen kokous 22/2023

Staabi ry, Tampereen yliopiston hallintotieteitä  
opiskelevien ainejärjestö

Aika: 2.10.2023 klo 18.35–20.06.

Paikka: Tampereen yliopisto Pääatalo A06 & Zoom.

Paikalla:

Riikka Yli-Rahnasto  
Aapo Johansson  
Sanni Tynismaa  
Niko Ranta  
Sani Tynismaa  
Linda Lepistö  
Ada Siikaluoma

Tuuli Lopmeri  
Samuel Sinisalo  
Riikka Hämäläinen  
Veera Saukkonen  
EJ Lampén  
Emilia Valkeejärvi  
Emilia Saalasti

---

## Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen järjestäytyminen
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat
7. Talousasiat
8. Staabin kokoustekniikka ja asiakirjat
9. Kurinpitotoimet
10. Vuosijuhlatoimikunnan virkistäytyminen
11. Yhteistyö Hallintotieteiden Kurkistuskurssin toteutuksessa
12. Timo Keski-Petäjän lahjoitus Staabi ry:lle

13. Muut esille tulevat asiat
14. Seuraava kokous
15. Kokouksen päättäminen

---

## 1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 18.35.

## 2. Kokouksen järjestäytyminen

Esitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa.

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Riikka Yli-Rahnasto, sihteeriksi Aapo Johansson ja pöytäkirjantarkastajiksi Linda Lepistö ja Veera Saukkonen.

## 3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta: "Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä."

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

## 4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Sanni Tynismaa saapui ajassa 18.36.

Sanni Tynismaa poistui ajassa 18.37.

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Emilia Valkeejärvelle ja Emilia Saalastille.

Sanni Tynismaa palasi ajassa 18.37.

## 5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohdaksi 10 Vuosijuhlatoimikunnan virkistäytyminen

Lisätään kohdaksi 11 Yhteistyö Hallintotieteiden Kurkistuskurssin toteutuksessa

Lisätään kohdaksi 12 Timo Keski-Petäjän lahjoitus Staabi ry:lle

Numeroidaan loput kohdat juoksevasti

Esitys: Hyväksytään esityslista muutoksineen.

Päätös: Hyväksytään esityslista muutoksineen.

## 6. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Esitys: Merkitään tiedoksi.

KolmiotxPistot -risteilyn eventti julkaistu 2.10.

Staabicastiin äänitettiin alumnijakso perjantaina 29.9. ja vieraana oli kaksi entistä staabilaista Oikeusrekisterikeskuksesta ja Länsi-Uudenmaan Hyvinvointialueelta. Seuraavien kahden jakson suunnittelu on aloitettu viestintätiimin kanssa.

Fuksiviikoista julkaistiin Instagramissa Reels-kooste sunnuntaina 1.10.

Staabin syksyn blogikirjoituksia on alettu suunnittelemaan ja blogissa syksyllä kirjoittaa ainakin yrityssuhde- ja työelämäsektori sekä on toive saada blogiin kirjoittamaan joku henkilökunnan jäsen.

Viestintätiimi virkistäytyy 9.10.

Staabin alumniien afterworkit järjestettiin 29.9. Passionissa Tampereella ja Helsingin afterworkit järjestetään 6.10.

HopLop Holabaloo ja SyysLove järjestetty 28.9.

3.10. on lähtö ulkomaan excurisolle Brysseliin.

Staabin alumniien afterworkit järjestettiin 29.9. Passionissa Tampereella ja Helsingin afterworkit järjestetään 6.10.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

## 7. Talousasiat

Talousvastaava käsitteli talousasiat. Käytettiin 23,37 euroa uuden maksupäätteen hankintaan rikkoutuneen tilalle. Ensi vuoden talousarvion tekeminen on aloitettu. Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

## 8. Staabin kokoustekniikka ja asiakirjat

Asiakohdasta keskusteltiin ensimmäisen kerran hallituksen kokouksessa 20/2023 ja se palautettiin valmisteluun. Asiaa käsiteltiin toisen kerran kokouksessa 21/2023 ja se pöydättiin edelleen. Alustus on toimitettu kokouksen 20/2023 esityslistassa.

Esitys: Loppuvuoden aikana tulisi koota ryhmä, joka vastaa Staabin pöytäkirjamallin ja kokousteknisen ohjeistuksen luomisesta sekä ensi vuoden toimijoiden perehdytyksestä näihin. Tarkemmasta toteutuksesta toivotaan keskustelua.

Päätös: Staabin kokoustekniikkaa ja asiakirjoja kehitetään loppuvuoden ja vuodenvaihteen ajan, ja ensivuoden toimijat saavat perehdytyksen. Työryhmään nimetään Sanni Tynysmaa (vastaa asiasisällön läpikäymisestä), Riikka Yli-Rahnasto (varmistaa että työskentelyssä huomioidaan organisaation muut tarpeet) ja Aapo Johansson (vastaa Staabin sihteerin käytännön tarpeiden näkökulman huomioimisen). Laajempaa osallistamista ei koettu tarpeelliseksi, mutta erityisesti saavutettavuuden suhteen konsultoidaan asiantuntijoita.

Ada Siikaluoma poistui ajassa 19.13.

Emilia Valkeejärvi ja Emilia Saalasti poistuivat ajassa 19.13 arkaluontoisen asian käsittelyn vuoksi.

## 9. Kurinpitotoimet

Esitys: Palautetyöryhmä esittää kurinpitotoimiin liittyvän asian hallituksen jäsenille.

Ada Siikaluoma palasi ajassa 19.15.

Päätös: Hallitus päättää kurinpitotoimenpiteistä liitteen mukaisesti (salainen).

Emilia Valkeejärvi ja Emilia Saalasti palasivat ajassa 19.17.

## 10. Vuosijuhlatoimikunnan virkistäytyminen

Esitys: Budjetoidaan 75 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

## 11. Yhteistyö Hallintotieteiden Kurkistuskurssin toteutuksessa

Tampereen yliopiston hallintotieteiden tutkinto-ohjelma on mukana yhteiskunnallisten alojen valintakoepilotissa 2024. Tämän uudistuksen rinnalla hallintotieteistä luodaan kurkistuskurssi potentiaalisille hakijoille kevääksi 2024.

Opetushallinto toivoo, että Staabi ry osallistuu hallintotieteiden tutkinto-ohjelman kurkistuskurssin toteutukseen, erityisesti tuottamalla sisältöä, jonka toivotaan sanallistavan opiskelijan näkökulmaa. Suunnitteluryhmä koostaa ryhmän kurssin suunnittelemiseksi. Suunnitteluryhmän toive on, että opiskelijaedustajana ryhmässä on Sanni Tynnismaa.

Esitys: Staabi ry osallistuu kurkistuskurssin toteutukseen. Edustajana henkilökunnan työryhmässä toimii Sanni Tynnismaa.

Kokouksessa tuotiin esille, että vuoden 2024 koulutuspoliittisen vastaavan osallisuus projektissa halutaan varmistaa erillisellä kirjauksella.

Päätös: Staabi ry osallistuu kurkistuskurssin toteutukseen. Edustajana henkilökunnan työryhmässä toimii Sanni Tynnismaa. Selvitetään lisäksi Staabin vuoden 2024 koulutuspoliittisen vastaavan osallistumista ryhmän työskentelyyn.

Ada Siikaluoma poistui ajassa 19.38.

Ada Siikaluoma palasi ajassa 19.40.

Sanni Tynnismaa poistui ajassa 19.53.

Sanni Tynnismaa palasi ajassa 19.58

## 12. Timo Keski-Petäjän lahjoitus Staabi ry:lle

Tampereen yliopiston, Teaching and Learning Centre (TLC) myönsi syksyllä 2023 Yliopistonlehtori Timo Keski-Petäjälle 4000 € palkinnon hyvästä opetuksesta ja opetuksen kehittämisestä, jonka hän

voi käyttää opetustyön kehittämiseen liittyvien kustannusten kattamiseen. Palkinnon saajat valittiin yliopistoyhteisön jäseniltä kerätyistä ehdotuksista, joita saatiin 17.

Keski-Petäjä haluaa lahjoittaa tämän TLC:n myöntämän palkinnon 4000 € kokonaisuudessaan Tampereen yliopiston hallintotieteiden opiskelijoiden ainejärjestö Staabi ry:lle. Lahjoituksen tarkoituksena on edistää opiskelijoiden ja henkilökunnan hyvinvointia rakentamalla pedagogista yhteisöllisyyttä ja dialogia hallintotieteiden opintosuunnan henkilöstön ja hallintotieteen ainejärjestön välillä.

Laajempi ja tarkempi alustus myös hallinnollisiin ratkaisuihin löytyy Slackin meta-kanavalta, ja on hallituksen sisäinen.

Lahjoitus on siirrettävä ennen 31.12.2023 ja se on mahdollista siirtää heti, kun Staabi ry on allekirjoittanut sopimuksen lahjoituksen antajan kanssa.

Esitys: Hallitus ottaa vastaan tämän lahjoituksen ja näin ollen sitoutuu toimintaan. Lisäksi hallitus käy keskustelua hallinnollisesta toteutuksesta: erityisen tärkeitä asioita ovat lahjoituksen kirjaaminen talousarvioon, rahojen käytön sekä monivuotisen toiminnan ohjaus. Tärkeänä näkökulmana keskustelussa tulee muistaa tarve mandaatille toimintaan.

Päätös: Hallitus ottaa vastaan tämän lahjoituksen ja näin ollen sitoutuu toimintaan. Hallitus päättää lahjoituksen hallinnoinnista myöhemmin, koulutuspoliittinen vastaava tekee selvityksen hallitukselle. Erityisen tärkeitä asioita ovat lahjoituksen kirjaaminen talousarvioon, rahojen käytön sekä monivuotisen toiminnan ohjaus. Tärkeänä näkökulmana keskustelussa tulee muistaa tarve mandaatille toimintaan.

### **13. Muut esille tulevat asiat**

Hallinnoijat ry:n vuosijuhlille Staabi ry:n edustajaksi Ada Siikaluoman tilalle vaihdetaan Sani Tyynismaa.

### **14. Seuraava hallituksen kokous**

Esitys: 9.10.2023 klo 18.30.

Päätös: 9.10.2023 klo 18.30.

### **15. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätettiin ajassa 20.06.

---

## Allekirjoitukset

---

Puheenjohtaja

Riikka Yli-Rahnasto

---

Sihteeri

Aapo Johansson

---

Pöytäkirjan tarkastaja

Linda Lepistö

---

Pöytäkirjan tarkastaja

Veera Saukkonen